

感动的力量激励着我们继续前行

阿里公益第二届“年度公益记者”颁奖典礼暨媒体公益沙龙在杭举行

商报讯(记者 吕瑞婷 通讯员 黄为军) 公益路上,感恩有你。1月31日,由阿里公益“天天正能量”发起的第二届“年度公益记者”颁奖典礼暨媒体公益沙龙在杭州举行。来自全国50多家主流媒体的记者代表出席了此次公益盛典。东南商报记者吕瑞婷应邀参会,并在现场获颁“年度优秀公益记者”荣誉证书。

自全国50多家媒体的记者代表共聚一堂,参加阿里公益“天天正能量”发起的第二届“年度公益记者”颁奖典礼暨媒体公益沙龙。阿里巴巴首席市场官王帅出席颁奖典礼并致辞。

颁奖典礼暨媒体公益沙龙在杭举行。来自全国50多家主流媒体的记者代表出席了此次公益盛典。东南商报记者吕瑞婷应邀参会,并在现场获颁“年度优秀公益记者”荣誉证书。

更好地促进媒体公益模式与理念的创新和发展。 “记者是时代的记录者,也是社会公益事业的实践者、传播者和推动者。感谢广大记者长期以来为公益四处奔走,无私奉献,为社会带去温暖和感动。新的一年,天天正能量愿和广大记者朋友一起,继续在公益的道路上坚定前行。”阿里公益“天天正能量”项目负责人在颁奖典礼上表示。

多家媒体,在全国范围内发起“年度公益记者”评选活动。1月22日,评选活动尘埃落定。经过47位媒体及公益界专家评委投票和3000多个网友点赞,10名记者从所有参评候选人中脱颖而出,获得“年度十佳公益记者”称号,另有40人当选“年度优秀公益记者”。

动为契机,进行了大量社会善行义举的报道,其中宁海最美快递员、宁波大学第五餐厅“有求必应”的张主任、勇救落水者的学生徐丹宁、最美警察爸爸陆泉良、患绝症欲捐遗体的徐海荣、13年来自掏腰包造河堤的姜贤友等6位先进典型的事迹,经过东南商报记者的集中采访和报道,获得“天天正能量”的表彰与奖励,引发社会各界广泛的讨论和学习,潜移默化地带动了社会风气的好转。

“童画家的梦”儿童公益画展



画展现场。 记者 王鹏 摄

商报讯(记者 孙肖) “五彩的长颈鹿、绚烂的蓝色星空……”80多幅形式各异的儿童绘画作品,悬挂在蓬桥第邮票博物馆的古宅内。一场名为“童画家的梦”儿童公益画展在那里举行,孩子们奇特的创意和多彩的色调让人眼前一亮。

此次展出的部分画作是“我是童画家”宁波市第二届少儿美术创意季的参赛作品。这些作品出自宁波小蜗牛俱乐部的孩子们之手,他们的画在当天拍卖后,共筹集到资金1万元,将全数捐助给鄞州儿童福利院购买所需物资。

幼儿园里的“年货”展销会



1月28日,宁波百合社区明艺幼儿园举办模拟年货展销会。小朋友们在水果、百货、海鲜等摊位和摊主讨价还价,将最实惠的年货放入自己的购物篮中。

记者 王鹏 孙肖 实习生 孙晓霞 通讯员 应超燕 摄

“宁波好姻缘”下应举办相亲会

商报讯(记者 孙肖 实习生 王贤杰) 昨日下午,由东南商报社和鄞州下应街道共同组建的“宁波好姻缘”下应红娘基地迎来第三次相亲活动。

3名专业宁波社区公益红娘为超过40名单身男女牵线搭桥。 据了解,以后每个月的第一个周日,“宁波好姻缘”下应红娘基地都会安排一至两个公益红娘组织,义务接待有需要的单身男女以及老爸老妈。具体可以关注“宁波好姻缘(微信号:ningbohaoyinyuan)”微信。

宁波志愿服务大篷车第334期开进鄞州金宁社区

小小书法家现场写春联



商报讯(记者 戎美容 通讯员 陈菲) 1月31日上午,由市文明办与东南商报社联合推出的宁波志愿服务大篷车第334期走进鄞州区钟公庙街道金宁社区,志愿者们为居民提供了家电维修、理发、电池回收、育婴咨询、写春联等便民服务。



小朋友为居民写春联。 记者 徐文杰 摄

机箱打开,没几分钟就找到了问题所在,用电焊捣腾了几下,好了。这下可把保安师傅乐坏了,一个劲地夸小伙子能干。当天,刘安培还帮其他居民解决了不少问题。

张俊霆算是孩子中年龄最大的一个。他说,看着这些爷爷奶奶这么喜欢自己写的春联,心里感觉挺自豪的。

社区名片

金宁社区成立于2012年4月,所辖范围东起规划路(如意金水湾小区)、西至宁南北路、南接环城南路、北至菜场路,占地面积约为0.5平方公里,辖区内共有住宅21幢、40个单元,目前入住1605户。

如何应对宝宝常见疾病



1月31日,妈妈知道“微信1对1”栏目第28期活动邀请妈妈知道公益平台妈妈科学院“院士”、江北区儿童医院的赵豪医生,为爸爸妈妈们解答如何判断及应对宝宝常见疾病。

典型问题一

网友“effiewu”: 幼

儿3岁,晚上刚睡着那会儿汗很多,身体表面全是汗水,跟水里捞出来的一样,擦掉还是会出,身子是暖和的,这种现象正常吗?如果要就医,该看什么科?

赵豪: 是否缺钙可以去儿保科看一下。至于出汗问题,个人觉得如果前半夜出汗多,后半夜不出汗属于正常;如果一直长期整夜出汗,那建议去医院做进一步检查,然后应配合饮食一起进行调理。

典型问题二

潘PE: 请问在春冬交

替的时候,应该如何预防孩子生病?

赵豪: 冬春交替是呼吸道疾病高发期,特别是老人、儿童、除了根据气候变化增减衣服外,尽量减少出入公共场合,减少病菌感染几率。上幼儿园的小朋友我觉得生病几率更大,所以孩子感冒发烧最好不要上幼儿园,尽量在家休息。另外,要多注意平时加强体育锻炼,室内要保持空气流通,保证孩子的充足睡眠。

记者 戎美容 实习生 郭陈晨 罗盼

《妈妈大学》第98期导读

由宁波市妈妈大学公益俱乐部出品的公益品牌《妈妈大学》微刊第98期精彩上线。您可以通过添加妈妈大学微信(微信号:youxiu mama)回复“微刊”的方式阅读精彩内容。

封面人物 本期封面亮相的是妈妈严开艳和宝贝叶保廷。封面人物由西瓜庄园儿童摄影(中山东路724号)拍摄。

公益活动 2月3日,妈妈大学微信放送小小收音机第29期节目,由高塘幼儿园的故事妈妈曹艳为大家带来《墙上的洞洞眼》。

记者 孙肖 实习生 方怡琳



《宁波社区服务》第299期导读

由东南商报社区全媒体工作室出品的《宁波社区服务》微信推出第299期。您可以关注公众号“宁波社区服务”(微信号ningbo81890)获得更多资讯。

青年志愿者 为您介绍的是浙江万里学院义教中心志愿服务团队。

社区新闻 为您介绍的是海曙区望春街道广安社区“爱相随”幸福照活动。

记者 戎美容 实习生 童双

